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INSTRUCCIONES PARA PREPARAR EL RESUMEN PARA EL XIV CONGRESO NACIONAL DE MATERIALES COMPUESTOS MATCOMP21

A. Autor, B. Autor*, C. Autor, D. Autor y E. autor
Afiliación nº 1, afiliación nº 2, Afiliación 3 y 4 .
*autorquepresenta@direccióncorreo.es



RESUMEN

Sólo se aceptarán trabajos originales que no hayan sido objeto de publicación en revistas ni de comunicación previa en otros congresos. Los abstracts deberán ajustarse a esta plantilla y remitirse a través de la web del MATCOMP21 antes del 30/01/2022. La comunicación de aceptación será enviada el 20/02/2022. Sólo podrá presentarse una comunicación por ponente.
Los resúmenes de los trabajos aceptados para la conferencia se publicarán en el Libro de resúmenes, y los trabajos completos que sean seleccionados se publicarán en los próximos números de la revista “Materiales Compuestos”. 
[bookmark: _GoBack]Los abstracts deberán incluir suficiente información para que el comité científico pueda valorar la relevancia de la materia, por lo que deberán resumirse brevemente las principales características, resultados y conclusiones de la investigación. 
El resumen podrá estar redactado en español o inglés, escrito con fuente 10 puntos Times New Roman a espaciado sencillo y contener, como máximo, 250 palabras. El Título debe estar escrito en letras mayúsculas y fuente Times New Roman de 13 puntos, a espaciado sencillo. 
El nombre de todos los autores/as deberá aparecer con la inicial del nombre y el primer apellido, escrito en Times New Roman de 11 puntos a espaciado sencillo. Deberá indicarse la afiliación de los autores y especificar la dirección de correo electrónico del autor que presentará la comunicación, cuyo nombre irá subrayado. El orden en el que figuren los autores en el resumen será el que se utilice en la emisión de los certificados de comunicaciones que se entregarán en el Congreso.

PALABRAS CLAVE: Podrán incluirse hasta 5 palabras clave
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